

本报讯（记者何峰 通讯员陆珊宁）前日，在镇海区总工会组织下，镇海“蓝领工社”携手镇海中学梓荫会，前往宁波天盾汽车电子有限公司和宁波达尔轴承有限公司慰问困难职工，给他们送去慰问金和慰问品，助力建档困难职工解困脱困。

今年7月，镇海区总工会开始部署建档困难职工“户户清”专项行动，进一步摸清底数、精准施策。7月至8月，区、镇（街道）两级工会相关负责人组成调研组，分组对22户建档困难职工解困脱困工作情况调研，建立完善困难职工兜底保障机制，确保2020年全区工会建档困难职工同步进入全面小康社会。

同时，镇海区总工会广泛动员、积极引导社会组织参与困难帮扶行动。在宁波天盾汽车电子有限公司工作的小宋患肢体三级残疾，妻子患精神一级残疾，母亲有高血压、心脏病，女儿还在念初中，一个家庭的重担全部压在他的身上；在宁波达尔轴承有限公司工作的困难职工李俊（化名）因妻子病逝，只能和今年刚刚考进大学的儿子相依为命。了解到这些情况后，镇海“蓝领工社”立即牵头联系镇海中学梓荫会，并由梓荫会首期出资4万元，捐赠给工会建档的困难职工子女，每人每年2000元，鼓励他们完成学业、顺利踏上社会。

镇海区总工会相关负责人表示，接下来，将充分发挥“蓝领工社”在技术帮扶、慈善帮扶、志愿帮扶等方面的优势，扎实推进帮扶措施，助力城市困难职工解困脱困，让“蓝领工社”成为城市解困脱困的一支重要力量。同时，通过“蓝领工社”来带动更多的社会组织，通过全区各级工会组织、社会组织帮扶与困难职工的共同努力，联动帮助建档困难职工早日解困脱困，过上幸福美好的生活。